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Tisztelt Ügyfelünk! 
 
Örömmel tájékoztatjuk, hogy 2009. október 1-jei hatállyal az AIG Europe S.A. Magyarországi Fióktelepének 
elnevezése CHARTIS Europe S.A. Magyrországi Fióktelepére változott. Ez az új cégnév és a CHARTIS 
márkanév reprezentálja cégünk nem-életbiztosítási tevékenységét világszerte.  
 
A CHARTIS szó görögül térképet jelent, amely kifejezi képességünket, hogy ügyfeleink számára újszerű, 
egyedi termékekkel, szolgáltatásokkal mutassunk irányt és ezzel hozzásegítsük őket újabb lehetőségek 
felfedezéséhez. Jelmondatunk, – „Az Ön világa, mi biztosítjuk!” – ügyfélközpontú üzletpolitikánkat fejezi ki. 
 
Jelenleg a CHARTIS társaságok több, mint 160 országban és jogrendszerben 40 millió ügyfél részére 
nyújtanak biztosítást. 2009 első félévében a CHARTIS márkanév alatt világszerte működő társaságok bruttó 
biztosítási díjbevétele több, mint 22,7 milliárd USD volt.  
 
Általános biztosítási üzletágunk márkanevének megváltoztatásával meg kívánjuk őrizni cégünk mindazon 
értékeit és az általa képviselt minőséget, amelyről ügyfeleink az elmúlt 90 év során ismertek bennünket, 
beleértve többek között ügyfeleink igényeinek kiszolgálása terén tanúsított elkötelezettségünket, innovatív 
gondolkodásunkat és megoldásainkat, valamint globális szakértői hálózatunkat. A cégnév és márkanév 
megváltoztatása egyike azon nagyon fontos lépéseknek, amelyeket az általános biztosítási üzletág stabil és 
független jövője érdekében teszünk.  
 
Rendkívül büszkék vagyunk új márkanevünkre, valamint az egységre és értékekre, amelyeket az képvisel.  
 
Ügyfeleinket, üzleti partnereinket és az iparág szabályozó hatóságait biztosítani kívánjuk abban a 
tekintetben, hogy ügyfeleink továbbra is teljes körű biztosítási védelmet élveznek. A CHARTIS 
Magyarországon a jövőben is stabil pénzügyi erőt képvisel és a biztosítottakkal szemben vállalt 
kötelezettségeinek teljesítéséhez szükséges tartalékképzési előírásoknak teljes mértékben megfelel.  
 
Bízunk benne, hogy önök is osztoznak örömünkben, és szeretnénk megköszönni társaságunkba vetett 
bizalmukat, és hogy továbbra is támogatják a CHARTIS márkát.  
 
A jövőben is készséggel állunk rendelkezésükre biztosítási igényeik kielégítése céljából és hogy „Az Ön 
világát” mi biztosíthassuk. 
 
A jelen levelünk kézhezvételét követően Önnek semmilyen teendője nincs, az Ön szerződése változatlan 
feltételekkel él tovább. 
 
Budapest, 2009. október 1. 
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